

## ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка

31 січня 2025 року

м. Чернігів

**Мета моніторингового візиту:** забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях.

### **Склад моніторингової групи:**

Кебець Інна Андріївна, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

### ***Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру з відкритих джерел***

*Аналіз проведено:* Кебець Інною Андріївною, головним спеціалістом Відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

*Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій:* на сайті Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка створено окрему [вкладку](#) «Освітні центри «Крим-Україна» і «Донбас-Україна» в розділі «Вступнику» з інформацією для вступників, що мешкають на території або переселились з території, яка тимчасово не контролюється органами державної влади України, або знаходиться на лінії зіткнення.

Окремо є [посилання](#) на Правила прийому для здобуття вищої освіти в Національному університеті «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес (додаток 3 до Правил прийому до Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка в 2024 році) (далі – Правила прийому).

*Засоби комунікації з освітніми центрами:* на сайті зазначено інформацію про відповідальну особу за роботу освітніх центрів, засоби зв'язку: телефони (0462)94 10 81, (073)104 82 73, (096)506 28 20, (096)081 47 15 (Telegram, Viber, WhatsApp), E-mail: [nu4k@ukr.net](mailto:nu4k@ukr.net) .

*Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до закладів освіти України:* на сайті розміщена інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати початку та дати завершення прийняття документів.

Відповідна інформація також наявна в Правилах прийому, зокрема щодо: можливості подання документів (їх сканованих копій) для вступу онлайн; можливості проходження дистанційної індивідуальної співбесіди або дистанційного творчого конкурсу з відеофіксацією.

На сайті є посилання на інформацію Міністерства освіти і науки України щодо процедури спрощеного вступу та інші корисні ресурси для вступника.

*Інформація як дістатися до освітніх центрів:* вступнику пропонується посилання на Google-карту для самостійного прокладання маршруту.

*Інформація щодо уповноважених закладів загальної середньої освіти:* для освітніх центрів призначено уповноважений заклад загальної середньої освіти - Чернігівський ліцей № 15 Чернігівської міської ради.

Вказана інформація візуалізована на веб-сайті із зазначенням адреси з посиланням на Google-карту, електронної пошти, телефона та інформації про контактну особу. Інформація про розклад роботи цього навчального закладу відсутня.

У Правилах прийому є окремий розділ, де зазначено особливості отримання заявниками документів про повну загальну середню освіту, необхідних для здобуття вищої освіти.

## ***Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому центрі***

*Повна назва об'єкта моніторингу:* освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» на базі Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка.

*Фактична адреса об'єкта моніторингу:* вул. Гетьмана Полуботка, б. 76, м. Чернігів.

*Моніторинговий візит проводився у присутності:*

Наталії Носовець, проректора з науково-педагогічної Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка;

Віталія Барбаша, відповідального секретаря приймальної комісії Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка.

*Регламент діяльності освітніх центрів*

Інформація, що регламентує діяльність освітніх центрів, зазначена в Правилах прийому. Окремий нормативно-правовий акт не видавався.

*Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії*

Правила прийому затверджено вченою радою університету (протокол № 9 від 15.04.2024) зі змінами і розміщено на веб-сайті закладу освіти.

*Інформація про вступників*

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році звернулось 2 особи.

Заяви на вступ до освітніх центрів не надходили.

### *Статистичні дані щодо вступників*

Статистичні дані про вступ осіб в розрізі територій не ведуться. Зазначена інформація міститься в Єдиній державній електронній базі з питань освіти, що забезпечує інформаційне супроводження вступної кампанії до закладів вищої освіти.

### *Динаміка вступників у 2022 – 2024 роках*

Протягом 2022-2024 років не було осіб, які подавали заяви на вступ до університету через освітні центри.

На думку представників закладу освіти відсутність активності абітурієнтів обумовлюється особливостями розташування обласного центру: віддаленість від територій активних бойових дій та тимчасового окупованих територій, і близькість до кордонів рф та республіки білорусь.

### *Підтримка вступників та студентів закладом освіти*

Університет надає можливість безкоштовного проживання в гуртожитку абітурієнту та особам, які його супроводжують, на весь період вступної кампанії. На період навчання оплата за проживання в гуртожитку для внутрішньо переміщених осіб як правило встановлюється у розмірі 50% від загальної вартості.

Протягом 2022-2024 років не було потреби в отриманні абітурієнтами довідок про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи. Водночас заклад освіти сприяє абітурієнтам в отриманні документів.

### *Уповноважений заклад загальної середньої освіти*

Відповідно до наказу Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації від 12.05.2024 № 121 Чернігівський ліцей № 15 Чернігівської міської ради (вул. Козацька, б. 4Б, м. Чернігів) призначено закладом загальної середньої освіти для проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації.

### *Підготовчі курси*

У закладі освіти відсутня потреба у підготовчих курсах для абітурієнтів з тимчасово окупованих територій через відсутність бажаючих, але є можливість організації таких курсів.

### *Розміщення інформації у закладі освіти*

Інформаційні матеріали про діяльність освітніх центрів розміщені на стендах в фое навчального закладу та на сайті.

*Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з абітурієнтами з ТОТ:* відсутні.

Водночас назви освітніх центрів втратили свою актуальність у зв'язку із повномасштабним вторгненням рф, збільшенням тимчасово окупованих територій і зміною населених пунктів на лінії зіткнення. Законодавчі та інші нормативно-

правові акти щодо діяльності освітніх центрів не приведені у відповідність з реаліями сьогодення.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту:**

**Національному університету «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка:**

проводити інформаційні заходи щодо діяльності освітніх центрів і правил прийому для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес.

**Головний спеціаліст Відділу сприяння  
роботі регіональних представництв  
Секретаріату Уповноваженого  
Верховної Ради України  
з прав людини**



**Інна КЕБЕЦЬ**